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ΨΗΦΙΑΚΟ ΠΕΛΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΑΔΕ 

Το πνεύμα της εφαρμογής του ψηφιακού πελατολογίου είναι να μπορεί η ΑΑΔΕ να παρακολουθεί το όχημα (σαν 

φυσική παρουσία) όταν εισέρχεται στο συνεργείο και όταν εξέρχεται (εκτός από την περίπτωση που πάει για test 

drive ή στο βενζινάδικο και θα επιστρέψει σε εύλογο χρονικό διάστημα). Εξαιρούνται της διαδικασίας, τα οχήματα 

που είναι καινούργια και εισέρχονται στο συνεργείο για να προετοιμαστούν για την παράδοση στον πελάτη.  

Σημαντικό είναι να γνωρίζουμε ότι, όταν τα παραστατικά της εντολής εργασίας πάρουν σήμανση (από myDATA ή 

Πάροχο ή συσκευή FHM) πηγαίνουν αυτόματα και αυτά στην ΑΑΔΕ εκτός από τα δελτία αποστολής τις 

αυτοπαραδόσεις  και τις δαπάνες. 

Παρακάτω σας παραθέτουμε τις παρεμβάσεις που έχουν γίνει για αυτό τον λόγο. 

Ρύθμιση παραμέτρων πριν ξεκινήσει οποιαδήποτε διαδικασία. 

• Αρχείο συνεργείων επιχείρησης (υποχρεωτικά ένα ή πολλά) 

 

Εδώ συμπληρώνεται ο ειδικός αριθμός εγκατάστασης που έχει δηλωθεί στην εφορία και λειτουργεί η επιχείρηση. 

Η παρακάτω εικόνα είναι ενδεικτική από το site της ΑΑΔΕ για να βρεθεί ο αριθμός εγκατάστασης.

 

Εδώ ένα χρήσιμο Video για την εύρεσή του στην ΑΑΔΕ: https://www.youtube.com/watch?v=G3tALUmhqlo 

https://www.youtube.com/watch?v=G3tALUmhqlo
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Προσοχή !!! Πριν ξεκινήσει οποιαδήποτε διαδικασία πρέπει, εάν υπάρχει πελάτης που έχει στόλο οχημάτων που 

επισκευάζεται στο συνεργείο και εκδίδεται ένα συγκεντρωτικό παραστατικό  (περιέχει εργασίες ή και ανταλλακτικά 

από πολλές εντολές εργασίας) να πάμε στην καρτέλα του πελάτη ή των πελατών και να το επισημάνουμε όπως 

φαίνεται  παρακάτω.  Αυτό πρέπει να γίνει, γιατί πρέπει να σταλεί στην ΑΑΔΕ η ένδειξη αυτή, σε κάθε όχημα του 

στόλου που κάνει είσοδο και έξοδο από το συνεργείο. 

 

• Προσοχή !!! Υπάρχουν δυο τρόποι λειτουργίας για την αποστολή των δεδομένων στην ΑΑΔΕ: 

o ο αυτόματος: όπου στο άνοιγμα και το κλείσιμο της εντολής ο χρήστης δεν θα έχει καμία ένδειξη 

στην οθόνη και  

o ο μη αυτόματος: που παρατίθεται πιο κάτω όπου ο χρήστης βλέπει τις αποστολές. 

 

• Με δεξί Click στην ανοιχτή εντολή εργασίας, βλέπουμε  το menu που αφορά το Ψηφιακό Πελατολόγιο  
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ΚΙΝΗΣΕΙΣ 

• Αν δεν υπάρχει εγγραφή στο ψηφιακό πελατολόγιο, η πρώτη επιλογή που εμφανίζεται είναι η «Είσοδος».  

Επίσης με το πέρας της εγκατάστασης, πρέπει να στείλουμε “Είσοδο” στα οχήματα τα οποία παραμένουν στο 

συνεργείο για κάποιο λόγο ( π.χ αναμένουν ανταλλακτικά από το εξωτερικό) 

 

 

• Μια νέα κίνηση είναι η «Ακύρωση της εισόδου» του οχήματος  που σημαίνει ότι το όχημα έφυγε χωρίς να 

γίνει κάτι ή η εντολή ανοίχτηκε κατά λάθος και στην συνεχεία θα διαγραφεί. 
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• Μια νέα κίνηση είναι «Προσωρινή έξοδος» του οχήματος για το άλλο συνεργείο της επιχείρησης ή για 

κάποιον εξωτερικό συνεργάτη. 

Προσοχή !!! Η εντολή δεν μπορεί να κλείσει αν το όχημα δεν επιστρέψει από την έξοδο του. 

 

• Η επόμενη κίνηση μετά την επιστροφή του οχήματος θα είναι η «Είσοδος από προσωρινή έξοδο». 
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• Στο τέλος, στην τιμολόγηση (οριστικό κλείσιμο της εντολής εργασίας)  εμφανίζεται η παρακάτω οθόνη που 

δείχνει την αποστολή στην ΑΑΔΕ της εξόδου από το συνεργείο.  

Οι επιλογές “Είδος επισκευής” και “Είδος παραστατικού” συμπληρώνονται αυτόματα από το πρόγραμμα 

ανάλογα το τι έχει καταχωρηθεί στην εντολή εργασίας.  

Τα παραστατικά που θα εκδοθούν στην συνέχεια και σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή θα σταλούν και αυτά 

στην ΑΑΔΕ στο ψηφιακό πελατολόγιο. 

 

• Στην οριστική έξοδο και στην περίπτωση που λειτουργεί ο αυτόματος τρόπος και αν δεν εκδοθούν 

παραστατικά, τότε θα εμφανιστεί η παρακάτω ένδειξη για να συμπληρωθεί ένα σχόλιο για την δωρεάν 

επίσκεψη. Προσοχή !!! Πρέπει να συμπληρωθεί κάτι έστω και μια τελεία για να προχωρήσει. 
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• Αν υπάρχει σύνδεση του DMS με ταμειακή ή γίνεται χρήση ταμειακής μηχανής για την λιανική πώληση τότε 

το πρόγραμμα θα εμφανίσει την πιο κάτω εικόνα και θα πρέπει να συμπληρωθούν τα στοιχεία από την 

απόδειξη της ταμειακής , όταν δεν εκδίδεται παραστατικό που θα πάει στο myData ( τότε και μόνο τότε ). 

Βάζοντας τον cursor στο στοιχείο QRCODE και σκανάροντας την απόδειξη της ταμειακής γίνετε αυτόματα η 

αποκωδικοποίηση των στοιχείων όπως φαίνεται πιο κάτω.  

Αν δεν υπάρχει η δυνατότητα του σκαναρίσματος, τα στοιχεία που έχουν κίτρινο χρώμα και πράσινα 

γράμματα  πρέπει να αναζητηθούν στην απόδειξη και να περαστούν από τον χρήστη με το πληκτρολόγιο. 

 

 

Δείγμα απόδειξης ταμειακής που παράγει το πιο πάνω αποτέλεσμα. 
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• Υπάρχουν κάποιες περιπτώσεις όπου η εντολή εργασίας πρέπει να παραμείνει ανοιχτή αλλά το όχημα να 

φύγει από το συνεργείο, όπως για παράδειγμα: 

• Εταιρείες Leasing που χρειάζεται έγκριση για την έκδοση των παραστατικών ή  

• Ασφαλιστικές εταιρείες που χρειάζεται έγκριση για την έκδοση των παραστατικών ή 

• Εγγυήσεις που χρειάζεται έγκριση για την έκδοση των παραστατικών ή  

όταν γίνεται διάγνωση βλάβης και τα ανταλλακτικά θα έρθουν μετά από κάποιες ημέρες 

      και η εντολή δε πρέπει να αλλάξει αρίθμηση για κάποιο λόγο. 

Σε αυτή και μόνο σε αυτή την περίπτωση, επιλεγούμε «Οριστική έξοδος (σε αναμονή η έκδοση των 

παραστατικών)» που εμφανίζεται παρακάτω και που δείχνει την αποστολή στην ΑΑΔΕ την εξόδο από το 

συνεργείο.  

 

Οι επιλογές “Είδος επισκευής” και “Είδος παραστατικού” και “Λόγος μη έκδοσης παραστατικού” ανάλογα με 

την επιλογή του είδους επισκευής συμπληρώνονται από τον χρήστη ( ο οποίος έχει και την ευθύνη των 

στοιχείων που θα σταλούν ) . Τα παραστατικά που θα εκδοθούν στην συνέχεια και σε οποιαδήποτε 

μεταγενέστερη χρονική στιγμή θα σταλούν και αυτά στην ΑΑΔΕ στο ψηφιακό πελατολόγιο. 

Προσοχή !!! Εδώ μπορούμε να επιλέξουμε δωρεάν επισκευή, αλλά αν μετά εκδοθούν παραστατικά που θα 

σταλούν στο myDATA θα είμαστε ανακόλουθοι με της επιλογές μας, με ότι συνεπάγεται από την ΑΑΔΕ για 

αυτό. 

 

 

Μετά από αυτή την κίνηση μπορεί να γίνει πάλι η κίνηση εισόδου, όταν το όχημα έρθει πάλι μετά από λίγες 

ημέρες για να συνεχιστούν οι εργασίες επισκευής.  
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ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΠΕΛΑΤΟΛΟΓΙΟΥ 

• Στην δεύτερη επιλογή στο menu της ανοιχτής εντολής εργασίας για το ψηφιακό πελατολόγιο «Εμφάνιση 

εγγραφών πελατολογίου», εμφανίζεται η παρακάτω οθόνη που μας δείχνει τις κινήσεις, και την κατάσταση 

των εγγραφών του ψηφιακού πελατολογίου για τη συγκεκριμένη εντολή εργασίας. 

 

 

• Στην λίστα των ανοιχτών εντολών υπάρχει μια στήλη «Ψηφιακό Πελατολόγιο», η οποία μας δείχνει αν το 

όχημα έχει σταλεί στο ψηφιακό πελατολόγιο της ΑΑΔΕ (αναζητήστε την δεξιά και μεταφέρετέ την προς τα 

αριστερά για καλύτερη θέαση κατά την εγκατάσταση). 
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Εδώ διακρίνονται οι παρακάτω  εικόνες με τις επεξηγήσεις τους:  

  Η εγγραφή έχει δρομολογηθεί για να σταλεί στο ψηφιακό πελατολόγιο της ΑΑΔΕ. 

 Η εγγραφή έχει σταλεί στο ψηφιακό πελατολόγιο της ΑΑΔΕ και έχει πάρει τον ειδικό αριθμό της ΑΑΔΕ. 

 Η εγγραφή έχει σταλεί στο ψηφιακό πελατολόγιο της ΑΑΔΕ και στην συνέχεια ακυρώθηκε από τον χρήστη. 

 Η έξοδος του οχήματος έχει σταλεί στο ψηφιακό πελατολόγιο της ΑΑΔΕ και είναι σε αναμονή η έκδοση των 

παραστατικών για τον πελάτη. 

 Η έξοδος του οχήματος έχει σταλεί στο ψηφιακό πελατολόγιο της ΑΑΔΕ  και το όχημα έχει κάνει προσωρινή 

έξοδο για επισκευή σε συνεργάτη ή συνεργείο της επιχείρησης και θα επιστρέψει. 

 

• Στην περίπτωση που το όχημα είναι με ξένες πινακίδες ή έχει πινακίδες ελληνικού δημοσίου ή είναι 
μεταχειρισμένο (εισαγωγής) χωρίς πινακίδες, πρέπει να ενημερώσουμε την ΑΑΔΕ βάζοντας τα στοιχειά που 
χρειάζονται πηγαίνοντας στα στοιχεία του οχήματος ή κάνοντας τικ στην επιλογή  
«Όχημα ειδικής διαχείρισης σε ψηφιακό πελατολόγιο» που φαίνεται παρακάτω, στην προσθήκη εντολής 
εργασίας. 
 

 
Η επιλογή αυτή είναι ανοιχτή, όταν το όχημα δεν έχει χαρακτηριστεί ως ειδικής διαχείρισης. Στην περίπτωση 
που έχει χαρακτηριστεί,  τότε δεν είναι διαθέσιμη. Αν έχει γίνει κάποιο λάθος, μπαίνοντας στα στοιχεία του 
οχήματος από την επιλογή που είναι στο πάνω  μέρος μπορούμε να  το διορθώσουμε.  
 
Προσοχή !!! Η αλλαγή πρέπει να γίνει πριν ανοιχτεί η εντολή εργασίας, γιατί η αποστολή στην ΑΑΔΕ γίνεται 
αυτόματα. 
Τα στοιχεία για όχημα ειδικής διαχείρισης που πρέπει να συμπληρωθούν είναι αυτά που φαίνονται 

παρακάτω. Όλα τα στοιχεία που είναι στο πλαίσιο. 
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• Στο κεντρικό Menu > Εφαρμογές Υποστήριξης > Ψηφιακό πελατολόγιο (ΑΑΔΕ), υπάρχει η επιλογή που 

φαίνεται πιο κάτω που από εκεί μπορούμε να δούμε τις εγγραφές που έχουμε κάνει στο ψηφιακό 

πελατολόγιο ανάμεσα σε ημερομηνίες. 

 

 

Βάζοντας δυο ημερομηνίες και πατώντας αναζήτηση εμφανίζονται οι εγγραφές του ψηφιακού πελατολογίου 

που έχουν αποσταλεί στην ΑΑΔΕ.  
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Στο πάνω μέρος της οθόνης διακρίνουμε δυο επιλογές: 

1. Στην 1η  μπορούμε να αναγκάσουμε το σύστημα να κάνει αποστολή των δεδομένων σε πραγματικό χρόνο 

αν δεν έχει γίνει αποστολή της εγγραφής (η στήλη ΑΑΔΕ Status είναι κενό), πατώντας πάνω στην εγγραφή 

που μας ενδιαφέρει και μετά πάνω στην ένδειξη Αποστολή δεδομένων σε ΑΑΔΕ.  

2. Στην 2η βλέπουμε αν κάποιες από τις εντολές εργασίας δεν έχουν σταλεί στην ΑΑΔΕ. (δείτε παρακάτω) 
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Προσοχή !!! Η επαναφορά από το ιστορικό της εντολής (αν είναι ενεργοποιημένη η υπηρεσία αυτή) για την 

προσθήκη νέων εγγραφών, δεν δημιουργεί εγγραφή στο ψηφιακό πελατολόγιο. Αν για κάποιο λόγο πρέπει να γίνει 

εγγραφή στο ψηφιακό πελατολόγιο, τότε θα πρέπει να ανοιχτεί νέα εντολή εργασίας.  

Προσοχή !!! Η μερική τιμολόγηση (αν είναι ενεργοποιημένη η υπηρεσία αυτή), δεν δημιουργεί έξοδο στο 

ψηφιακό πελατολόγιο. Αυτό το κάνει μόνο το οριστικό κλείσιμο της εντολής εργασίας ή ο χρήστης μετά από  επιλογή 

δική του. 

Προσοχή !!! Μετά την ενεργοποίηση του ψηφιακού πελατολογίου, η δεύτερη εντολή εργασίας για το ίδιο όχημα 

(αν ανοιχτεί) , πηγαίνει και αυτή (μετά από  επιλογή του χρήστη) στο ψηφιακό πελατολόγιο μαζί με τα παραστατικά 

της. Αν για κάποιο λόγο δεν πρέπει  να εμφανίζεται στο ψηφιακό πελατολόγιο η δεύτερη εγγραφή πρέπει να την 

διαγράψει ο χρήστης με δική του ευθύνη. 

Προσοχή !!! Όταν ανοίγεται μια εντολή εργασίας, πηγαίνει αυτόματα  στο ψηφιακό πελατολόγιο. Με αυτόν 

τον τρόπο η ΑΑΔΕ γνωρίζει ότι το όχημα έχει εισέρθει στο συνεργείο. Με δεδομένο αυτό, δεν πρέπει να ανοίγονται 

άσκοπες εντολές και να παραμένουν ανοιχτές, γιατί η ΑΑΔΕ  σε επικείμενο έλεγχο θα ζητήσει τα οχήματα. Αν για 

κάποιο λόγο ανοιχτεί εντολή και το όχημα φύγει, θα πρέπει να κλείσει με δωρεάν υπηρεσία ή να γίνει διαγραφή 

της «Εισόδου στο ψηφιακό πελατολόγιο». 

Προσοχή !!! H αυτόματη αποστολή στο ψηφιακό πελατολόγιο είναι ο βασικός τρόπος λειτουργίας στο DMS. 

Υπάρχει όμως και ο μη αυτόματος τρόπος, όπου ο χρήστης έχει την απόλυτη ευθύνη του τι αποστέλλεται στην 

ΑΑΔΕ. Σε επικείμενο έλεγχο όμως,  το DMS δεν φέρει καμία ευθύνη αν κάποια εντολή εργασίας ( Όχημα ) δεν έχει 

αποσταλεί. 

Μπορείτε να αναζητήσετε τις εγγραφές σας, στην πλατφόρμα της ΑΑΔΕ για το ψηφιακό πελατολόγιο, όπως 

φαίνεται ενδεικτικά παρακάτω. 

 

 

 

 


